

# 款式和功能越来越时尚和专业 准妈妈爱上时尚孕妇装

孕婴用品产业是21世纪的朝阳产业。中国内地孕婴行业“钱景”同样诱人,据预测,未来3~5年,我国孕婴市场的销售额将达30亿~50亿元。有专家形象地将其称为“大肚子经济”,特别是随着“80后”准妈妈的增加,孕婴市场呈现出了与以往不同的发展趋势。 晚报记者 虎萌/文 赵楠/图

## 孕妇服装时装化成市场主流

近两年,我国迎来了又一个生育高峰,由于育龄母亲多是我国第一代独生子女,思想比较新潮,孕婴市场逐渐也显现出其新的特点——2008年的孕婴装脱离了从前臃肿邋遢的老样子,设计逐渐开始走时装化路线。

去年抢“金猪”,今年生个小“福娃”。近两年,我国迎来了又一个生育高峰,到处可以看到准妈妈挺着肚子的幸福身影。由于育龄母亲多是我国第一代独生子女,对生活质量要求很高,思想比较新潮,所以,随着“猪宝宝”们的陆续诞生,时尚的母婴消费也自然而然地破茧而出。

孕婴市场逐渐也显现出新的特点。2008年的孕婴装脱离了从前臃肿邋遢的老样子,设计逐渐开始走时装化路线。

在郑州黄河路服装批发市场一家主营孕婴装的店铺中,记者看到不少时尚的准妈妈在为自己挑选服装,“如今的孕婴服装在款式和功能上越来越强调时尚和专业,比如今年流行的经典娃娃裙、高腰小礼服、帐篷印花长衫等流行元素都被设计师运用到孕婴服装的设计之中,孕婴装也有运动、牛仔、裙装系列等,一点不比普通时装差。更特别的是,如今的孕婴服装还根据孕及妈妈产后的生活需要,一些细节设计使妈妈们穿起来更方便、舒适。”店长刘女士告诉记者。

刘女士说,来买孕婴装的白领最多,她们对服装很重视,怀孕期间也要穿得时尚一点。一位来买孕婴装的孕妇说,她一个月前买来一件孕婴装,同事和家人都说她穿着很漂亮,自己到室外散步的次数也多了,无形中促进了锻炼。刘女士告诉记者,时装化的孕婴装也成了亲朋好友馈赠孕的礼物,成为丈夫们对妻子表达爱意的新使者。



## 准妈妈秋冬服饰时髦攻略

怀有身孕的准妈妈通常会更怕热,只是秋凉,它会在不知不觉之间,让人觉得寒入骨,尤其是在清晨和夜间。而这种不经意的侵袭,无论是对于准妈妈还是对于宝宝来说,伤害都是最大的。而孕期所造成的伤害,谁都知道很可能会影响宝宝一生。所以,在凉意开始渐渐袭来时,快为自己准备好温暖的秋冬装吧,美丽、优雅而健康地度过这个秋冬。

### 运动型

宽松透气弹性好的运动型装束,对于准妈妈来说,最舒适安全不过。只要在腰、腹部的款式上稍加变化,准妈妈也可以走时髦运动风。高腰上衣可以转移视线,模糊腰腹部线条。运动型裙装以半长为好,短裙会让身体的中间部分变成一个球;而运动型裤子则以五分为好,否则看起来会很累赘。

### 淑女型

准妈妈的情绪不稳定,在这种特殊时期,为自己挑选一条款式优雅、色泽宜人的厚质连衣裙,让自己在孕期也同样保持淑女气质,能够有效安抚自己的情绪。秋冬季节,可以在连衣裙里面衬一件颜色相宜的针织衫打底,更加保暖。

### 潮流型

不要以为孕妇就与时尚无缘,只要在细节上花点心思,潮流的元素也一样可以在孕装中出彩。

若要潮流与舒适度兼顾,面料的选择最为重要。天然成分、柔软、有弹性的面料为首选。将今年流行的超宽软质腰带轻松地系在髋部位置,不仅能提升时尚度,还有轻微的托腹作用。



教您一招

# 如何辨别真正的压榨油

□晚报记者 虎萌

采用化学溶剂工艺生产的油叫浸出油,用浸出法生产大豆油,出油率高,大约每吨能增加效益近1000元。浸出法是采用六号轻汽油将大豆浸泡后,经过“六脱”工序,精炼而成。用这种工艺生产的油品,原料原有的营养成分被“脱”得所剩无几,但汽油成分却很难“脱”得干干净净。压榨油是将原料经筛选焙炒之后,用机械压力而成的(俗称“机榨油”)。这种工艺是在不加任何添加剂,在全封闭无污染条件下,将花生经过机械压榨而挤出油品的。这种工艺不采用高温精炼,不但保留了花生的原汁原味,而且营养丰富,没

有丝毫有害物质的残留。

压榨法是靠物理压力将油脂直接从油料中分离出来,全过程不加入任何化学添加剂,保证产品安全、卫生、无污染,天然营养不受破坏。浸出法是采用溶剂油(六号轻汽油)将原料经过充分浸泡后进行高温提取,经过“六脱”工艺(脱脂、脱胶、脱水、脱色、脱臭、脱酸)加工而成,最大的特点是出油率高、生产成本低,这也是色拉油的价格一般要低于压榨油的原因之一。

非转基因食品就是以前我们每天吃的常规种植方法培育出来的粮食、蔬菜等以及以其为原料做成的其他食品,转基因作物是近年来科学家在实验室培育出来的,能抗病虫害,产量很

高,但有可能对人体正常生长发育造成负面影响,所以转基因食物一度受到社会抵触,很多食物生产厂商也都标榜自己生产的是“非转基因食物”而吸引消费者。

物理“机械压榨”油是靠物理压榨的方法,通过压力让油脂从油料中分离出来而形成的油品。物理压榨方法,融合了现代的科学技术,特别是在加工过程中采用全封闭、无污染的机械化压力制油技术,高科技过滤提纯技术,等等。具有了生产过程中无污染天然营养不受破坏、保留了原汁原味等特点。物理机械压榨油在国外的消费者中备受推崇,特别是以橄榄油、花生油为代表的新一代机械压榨油受到了发达国家的普遍欢迎。

### ■链接

## 什么是“化学浸出油”

化学浸出油显然是用化学制油方法将油脂从油料中分离出来的油品。这种方法采用“六号”溶剂油(俗称六号轻汽油)将食用油脂原料充分“浸泡”然后高温提取,经过“六脱”工艺(脱脂、脱胶、脱水、脱色、脱臭、脱酸)加工而成。这种生产方法出油率高、成本低,但生产过程中的轻汽油污染已引起了人们的极大关注。当前市场上的大豆色拉油以及用几种色拉油制成的调和油均为化学浸出油。

<p><b>通通有 公告健康</b> 一次投入,多重回报!</p>		<p>广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302</p>	
<h2>寻找过敏人群</h2> <h3>葡乐安(OPC)独辟蹊径 解决过敏烦恼</h3>			
<p><b>过敏原无处不在:</b>花粉、食物、尘螨、蟑螂、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。</p> <p><b>过敏的起因:</b>自由基人体代谢过程中产生的带多余电子的氧原子或氧分子,就像细菌和病毒一样侵犯人体的细胞和组织。当它损害了肥大细胞和嗜碱性细胞时,便会致细胞膜破裂,释放出致敏因子组胺。人体一旦与过敏原接触,就会引起全身或局部的皮肤瘙痒、喷嚏不止、哮喘发作等一系列过敏反应。</p> <p>过敏通常解决办法:首先远离过敏原,其次是通过药物对机体实施脱敏或抗过敏的措施。但完全离开过敏原很难做到,服用抗过敏药物又普遍存在服用者有嗜睡、疲劳、损害肝肾等副作用,并且反复发作,烦恼异常。</p> <p><b>葡乐安是什么?</b>葡乐安(OPC)是21世纪的抗过敏产</p>		<p>品,无毒副作用,它从葡萄籽中提取而得,是一种天然产品。多年的应用证明 OPC 是一种品质优异的防治过敏性疾病的精品。一疗程达到一定效果。</p> <p><b>葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程</b></p> <p><b>第一阶段</b> 改善过敏体质,弱化免疫系统对过敏原的记忆。</p> <p><b>第二阶段</b> 清除自由基,并在肥大细胞和嗜碱性细胞外形成保护膜,过敏物质不能释放。</p> <p><b>第三阶段</b> 分别在支气管、鼻黏膜、皮肤上形成保护膜,少量已释放的过敏物质,有效改善过敏。</p> <p><b>销售地址:</b>河南省医药公司二楼(新通桥) <b>咨询电话:</b>13598839961 (免费送药)</p> <p>豫卫食宣字[2007]第 062 号</p>	
<h2>“芦荊庄城中村改造”物业管理项目招标公告</h2>			
<p>按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南正商置业有限公司决定对芦荊庄城中村改造项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:</p> <p><b>一、招标项目介绍</b></p> <p>本项目位于郑州市管城区内,西至银莺路,南至果园路,东至未来路,北至航海路。项目占地面积为2.0023万平方米,总建筑面积5.8445万平方米,其中,住宅建筑面积为5.5721万平方米,公共建筑面积为0.2640万平方米。绿化率:35%,车位数量:停车位297个。</p> <p><b>二、投标单位资格要求</b></p> <p>1、投标方具有独立法人资格,较强的抗风险能力。</p> <p>2、必须具备二级或二级以上物业管理企业资质。</p>		<p>3、具有类似的在管项目,并在经营管理中,无质量和安全事故发生。</p> <p>4、项目负责人有物业管理上岗证、3年以上物业管理经验。</p> <p><b>三、招标人和代理机构</b></p> <p>1、招标人(代理机构):河南正商置业有限公司</p> <p>2、联系人:李占峰</p> <p>3、联系电话:13838046806</p> <p><b>四、招标文件领取时间和地点</b></p> <p>1、招标文件的领取时间:2008年9月23日—2008年9月26日</p> <p>2、招标文件领取地点:郑东新区联合置业大厦711房间</p> <p>3、联系电话:0371-67889731</p> <p><b>招标人:河南正商置业有限公司</b> 2008年9月12日</p>	